



В городе Губахе кадеты приняли участие в ведомственном образовательном проекте

Кадеты профильного кадетского класса следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю в МАОУ «Школа №2» в городе Губаха в рамках реализации образовательного проекта Следственного комитета Российской Федерации «Патриоты Отечества» в формате телемоста встретились с кадетами МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова.

Во время онлайн встречи в рамках модуля «Россия в моём сердце» кадеты общались на тему «История и традиции родного края».

В режиме видео-конференц-связи с приветственным словом выступил старший помощник руководителя следственного управления СК России по Пермскому краю Александр Владимирович Дрёмин. Он подчеркнул актуальность проекта и выбранной темы, которые побуждают ребят глубже окунуться в изучение истории родного края, поделиться этими знаниями с кадетами из другого региона.

Во время проведения телемоста кадеты из города Губаха рассказали о возникновении и становлении Прикамья, культурных традициях, в том числе показали видеоролик, в котором продемонстрировали природные и культурные достопримечательности региона, рассказали стихотворение о родном крае.

Кадеты из Ставрополя рассказали о традициях, культуре, легендах и обрядах народов Северного Кавказа.

Учащимся было интересно познакомиться со сверстниками, поделиться историей своего края, задать интересующие вопросы представителям региональных следственных управления и учебных учреждений. В завершении мероприятия участники договорились в дальнейшем продолжить интеллектуальное общение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Изображения



13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1731105>